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			PROTOKÓŁ NR 60 Z POSIEDZENIA RO W DNIU 19.11.2024
LISTA OBECNOŚCI :
1.TAMARA KARPETA.
2.MAŁGORZATA IZBRECHT
3.MARIANNA MAJKA.
4.TADEUSZ OLCZAK.
GOŚCIE:
1.MAŁGORZATA WLEKLAK RADNA MIASTA SZCZECIN (KO)
2.KRZYSZTOF ROMIANOWSKI -RADNY MIASTA SZCZECIN (PIS)

PODCZAS  KRÓTKIEGO SPOTKANIA  Z  RADNYMI  MIEJSKIMI WICE PRZEWODNICZA TAMARA KARPETA PRZEDSTAWIŁA Z JAKIMI PROBLEMAMI MIERZY SIĘ RADA POCZĄWSZY OD FREKFENCJI NA ZEBRANIACH  I ZAANGAŻOWANIA RADNYCH OSIEDLOWYCH ,ORAZ  ZWRÓCIŁA UWAGĘ NA PRACĘ STRAŻY MIEJSKIEJ NA TERENIE OSIEDLA I CIĄGŁYCH PROBLEMACH Z MIEJSCAMI PARKINGOWYMI NA NASZYM OSIEDLU. PANI MAŁGORZATA WLEKLAK (KO) I PAN KRZYSZTOF ROMIANOWSKI (PIS) Z ZAINTERESOWANIEM  WYSŁUCHALI  NURTUJĄCYCH NAS PROBLEMÓW I ZADEKLAROWALI CHĘĆ PODJĘCIA WSPÓŁPRACY I POMOC W ROZWIĄZANIU ICH .ZOSTAŁA RÓWNIEŻ  ZWRÓCONA UWAGA NA BRAK OŚWIETLENIA POMNIKA NIEPODLEGŁOŚCI I BRAK ZAMÓWIONYCH TOI-TOI  NA UROCZYSTOŚCI Z OKAZJI ŚWIĘTA NIEPODLEGŁOŚCI .PANI MAŁGORZATA WLEKLAK (KO) ZADEKLAROWAŁA NAPISANIE INERPELACJI W TEJ SPRAWIE.
PRZED SPOTKANIEM PODCZAS DYŻURU MAŁGORZATY IZBRECHT DO RADY PRZYSZEDŁ PAN JULIAN OSKIERKO W SPRAWIE WYZNACZENIA MIEJSC PARKINGOWYCH NA POSESJI RYDLA 43-48.TEMAT OMÓWIONY ZOSTANIE NA NAJBLIŻSZYM SPOTKANIU RADY.

NASTĘPNIE OMÓWIONA ZSTAŁA ORGANIZACJA IMPREZY MIKOŁAJKOWEJ W DNIU 07.12.2024 W GODZ11-14 W CNTRUM HANDLOWYM  HELIOS KTÓRĄ POPROWADZĄ  „DOMÓWECZKI DLA MAŁYCH I DUŻYCH „, A NAGRODY ZOSTANĄ ZAKUPIONE Z ZASOBÓW RADY ORAZ PRZEKAZANE ZASTANĄ VOUCHERY OD „FUN JUMPA” ORAZ BILETY OD KINA „HELIOS ‘.
NASTĘPNE SPOTKANIE USTALONO NA 05.12.2024 
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